
University Tobacco Free Student Survey
Description: We would like the preview by Tuesday, May 7th or as soon as possible
Date Greated: 51312013 11:52:08 AM
Date Range: 51812013 1 2:00:00 PM - 511712013 1 I :59:00 PM
Total Respondenb:861

Q1. Are you a:

Count

489

143

229

861

Percent

so.zg"/" m:l

16.61% r:::

26.60% n-::_::

Respondents

Student

Faculty member

Staff member

Q2. Are you currently a:

Count Percent

124 25.67% ln:T*:*l

35s 74.33% mm:.:

483 Respondents

Commuter student

On-campus resident student

Q3. Do you cunently smoke tobacco produdts?

Count Percent

152

703

17.78% r:::: Yes

82.22% ffi*:i No

855 Respondents

Q4. How often do you cunently smoke tobacco products?

Count Percent

1 0.67% f:-::: Once ortwice a year

4 2.68% n-"".""T: Once or twice a semester

14 9.40% lf : : l  Onceortwiceamonth

34 22.82% m:l once or twice a week

s6 64.43% nffi**l Daitv

149 Respondents

Q5. When you do smoke, how many cigarettes, cigars, pipes, etc., do you typically consume? (Note: the typical package of cigareftes contains 20
sticks)

Count Percent

s2 61.74% ff i*: :  1-4

2s 15.44% : :  5-8

12 e.os"Z" Tlll**l'l*l s _ n

5 3.36% f:-:: 13 - 16

9 6.0+y" f 
** --**l 

fi -20

I s.37% n:-: Morethan20

149 Respondents



Q6. Do you use smokeless

Count

820

85'1 Respondents

tobacco products?

Percent

3.64% f=:**:- f yes

e6.3G% lmml No

Q7. How often do you curently use smokeless tobacco products?

Count Percent

10.00% I:"*:*"::

23.33% ro

16.67% n-::::

16.67% m:=*:

33.33% m::::::i

30 Respondents

3

7

10

Once or twice a year

Once or twice a semester

Once or twice a month

Once or twice a week

Daily

Q8. Are you interested in cutting back or quitting using tobacco products?

Count Percent

31.61% t]] :  .Yes

68.3e% ffi-*: No

155 Respondents

Q9. In the last 12 months, did you ever use tobacco products at special occasions or in a social sefting?

Count Percent

2s8 30.42% m:- yes

590 og.se" 
-T--:: 

l No

848 Resoondents

Q10- Please indicate your level of agreement with the following statement: I am in favor of a Tobacco-free SUNY Fredonia campus.

Count Percent

ry*::: Strongtyasree

t---..-.**-l Agree

f::*:: Neitheragreenordisagree

I* 
** *i 

Disagree

m:::*-: Shongtydisagree

Q11. Please share your concerns.about having a tobacco.free campus:

Count Percent

-
Count Percent

1 o.4s% i**:::-:-l-l

49

106

431

88

E4 E L0/^

10.38%

72 8.49%

84 9.91%

167 19.69%

848 Respondents

1 0.45%

1 0.45%

' - t
r_*::

::__:

I don't think it's fair to make fredonia a tobacco-free campus. There is a large population of
people who smoke on campus, and making the whole campus tobacco-free infringes upon
their rights.

20 sticks? Really? Who wrote this? Leave some spots for smokers or we'll be walking up
and down Central

A smoke free campus is not the solution, there should be designated smoking area's if this
is that much of a problem.

a tobacco free campus means containers for butts would be removed, and then smokers


